
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de Agosto de dois mil e vinte um 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, ocorreu à sessão ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão ordinária anterior. 

Dando continuidade a Sra. Presidente fez a leitura das matérias dado entrada na casa. 

Pela Vereadora Andreia Melo foi apresentado o requerimento de nº 46/2021 solicita que 

seja disponibilizado dois celulares smartphone, sendo um para a UPA e outro para o 

hospital. Requerimento de nº 47/2021 solicita que seja feito o calçamento ou asfalto nos 

trechos que liga o sítio Baixa Grande ao Xique-Xique. Pelo Vereador Marculino Franco 

foi apresentado o requerimento de n° 24/2021 solicita a implantação de um sistema de 

abastecimento de água padrão SISAR, nas localidades dos sítios Fazendinha, Faveira e 

Carnaubal dos Medeiros. Requerimento nº 25/2021 solicita a construção de uma quadra 

poliesportiva na localidade do sítio Inharé. Pela Vereadora Sâmya Borges foi 

apresentado o requerimento de n° 27/2021 solicita a implantação de mais uma equipe do 

Nasf em nosso município. Requerimento n° 28/2021 solicita a implantação de 

sinalização de trânsito, incluindo redutores de velocidade (lombadas), nas ruas de 

entorno da Praça do Centenário da Paróquia. Requerimento nº 29/2021solicita a 

disponibilização de vigilância nos locais e horários, que os nossos munícipes praticam 

suas caminhadas. Pela Vereadora Lucielma foi apresentado o requerimento de nº 

07/2021 solicita a construção de três praças nas comunidades de Jussara, Jacarandá e 

Chapada II. Pela Vereadora Dávila foi apresentado o requerimento nº 27/2021 solicita 

iluminação para a localidade dos Mirandinhas. Requerimento nº 28 de 2021 solicita que 

seja feito o calçamento do sítio Pimenteira II. Requerimento de nº 29 de 2021 solicita o 

reforço da segurança pública, nos bairros, comunidades, sítios e demais localidades de 

nossa cidade. Requerimento nº 30/2021 solicita informações através de panfletos 

informativos da coleta de lixo para a população em relação às mudanças que ocorreram 

na forma de coleta de lixos de nossa cidade. Não havendo mais matérias para apresentar 

a Sra. Presidente Juciane Jorge realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior 

que após lidos foram colocados à votação e aprovados por unanimidades. Em seguida 

leu o projeto de lei nº 30 de 2021 do Poder Executivo que dispõe sobre a arborização 

municipal, foi colocado em discussão em votação e aprovado por unanimidade. Dando 

Continuidade a Sra. Presidente abriu a tribuna para a oratória dos Vereadores. O 

primeiro orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes que iniciou 

parabenizando a nossa cidade pela inauguração do campos da UVA Ibiapaba com a 

presença de varias autoridades e principalmente a do governador Camilo Santana e de 

alguns deputados. Disse que essa universidade irá trazer muitos benefícios. Deixou sua 

gratidão a Deputada Augusta e ao Deputado Ildivan Alencar que muitos lutaram para 

que essa emenda saísse do papel e se tornasse realidade. Parabenizou a todos os 



 

estudantes pelo dia onze de agosto. Falou sobre a reunião que participou da 

procuradoria da mulher aqui em nossa cidade, projeto que teve inicio com a atenção da 

nossa presidente Juciane Jorge e com a participação da primeira dama Yandra e se 

tornou mais forte com o apoio da Deputada Augusta. Desejou mais uma vez ao 

Vereador Marquinhos que Deus olhasse por ele e fizesse o melhor. Dando Continuidade 

o vereador Raimundo Rejane disse que esteve com o Prefeito cobrando pela volta da 

ambulância do Barreiro e o mesmo lhe repassou que autorizou o pagamento de duas 

novas ambulâncias para o Distrito do Barreiro e do Inhuçú. Falou sobre os reparos de 

iluminação públicas que foram feitas das localidades da Lagoinha, Santa Teresa e 

Ingazeira. Ressaltou sobre o abastecimento de água SISAR que será implantado na 

Lagoinha e irá se entender até a comunidade dos algodões, obra que irá resolver o 

abastecimento de água dessas regiões. Parabenizou ao Prefeito Saul ao Ex-prefeito 

Gadyel, Deputada Augusta e ao Governador Camilo Santana por ter inaugurado hoje a 

tão sonhada universidade pública aqui em nossa cidade. Dando continuidade o Vereador 

Paulo Henrique falou sobre o dia do estudante e disse ser uma tarefa árdua, difícil e 

principalmente por todas as dificuldades que cada um enfrenta e deixou uma mensagem 

a todos os estudantes de nosso município. Disse que esteve com os demais Vereadores 

participando dessa conquista da universidade pública que irá ajudar a desenvolver o 

nosso município não só na área da educação, mas nas diversas áreas da economia e do 

turismo e falou que espera que seja ofertado mais cursos. Agradeceu a todos por essa 

conquista e disse está disponível para levantar a bandeira da educação na câmara 

municipal cobrando mais ações do poder executivo para melhorar a educação do nosso 

município. Dando continuidade a Vereadora Andreia Melo, Falou sobre os 

requerimentos que apresentou e fez suas considerações sobre o assunto. Agradeceu aos 

colegas Vereadores pela aprovação dos requerimentos apresentados. Ressaltou sobre a 

reunião que participou com as demais Vereadoras sobre a implantação da procuradoria 

da mulher na câmara municipal, que irá ajudar muito e dar suporte necessário a essas 

mulheres. Disse que também esteve com as demais autoridades participando da 

inauguração do campos da Uva da Ibiapaba e parabenizou a todos os envolvidos. Pediu 

ao secretário de infraestrutura agilidade na troca de lâmpadas de alguns sítios que fazem 

alguns dias que estão às escuras. O vereador Rejane pediu aparte e disse que já está 

previsto para o dia treze a manutenção da iluminação pública na região da Pedra de 

Coco. Retomando a palavra a Vereadora Andreia agradeceu ao colega pela informação. 

Leu uma mensagem de Paulo Freire a todos os estudantes em homenagem ao seu dia. 

Dando continuidade o Vereador Marculino Franco parabenizou ao governador Camilo 

Santana, a Deputada Augusta e as demais autoridades que estiveram presentes na 

inauguração do campos da UVA e disse que como essa faculdade, mais coisas boas 

virão. Falou ao colega Rejane que o pedido da ambulância também era uma luta dele e 

pediu ao Prefeito que colocasse outra também na região do Ínharé, na ocasião agradeceu 

ao Prefeito por essa conquista e pediu também que fossem contempladas outras regiões 



 

que precisam de ambulância. Pediu que fosse feito o reparo do asfalto das estradas da 

Pimenteira até o Xique Xique. Dando continuidade a Vereadora Lucielma de Medeiros 

parabenizou todos os estudantes e disse que foi um dia histórico para a serra da Ibiapaba 

a inauguração da tão sonhada universidade e que também fez parte dessa luta. 

Agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação dos seus requerimentos. Falou sobre 

a reurbanização e revitalização do açude Dom Pedro II que é um sonho de todos. Disse 

a Vereadora Sâmya que foi procurar o secretário Luís Carlos e esclareceu para a colega 

sobre o funcionamento do hospital e a falta de médicos. O vereador Jonas pediu aparte e 

disse que essa falta de médicos é por conta desse desgoverno do nosso país, que tirou o 

programa mais médicos. A Vereadora Sâmya pediu aparte e disse a Vereadora Selma 

que está muito preocupada com o funcionamento do hospital e fez suas considerações 

sobre o assunto. Retomando a palavra a vereadora Selma disse entender a preocupação 

da colega em relação ao assunto. O vereador Reges concluiu o assunto que a vereadora 

Sâmya tinha citado. Retomando a palavra Selma parabenizou a Deputada Augusta pela 

luta que ela vem travando na assembleia em busca de trazer projetos para a nossa 

cidade. Falou para os moradores da Chapada, Carnauba, Lagoa e Jussara que também 

irão receber uma ambulância para atender os três PSF’s. Dando continuidade a 

Vereadora líder da oposição Sâmya Brandão agradeceu e parabenizou a todos os 

envolvidos pela reunião que tiveram na Câmara para tratar da implantação da 

procuradoria da mulher e também a todos os gestores do município e do estado pela 

inauguração do campos da UVA em nossa cidade, que era um sonho antigo de todos e 

não poderia deixar de agradecer o saudoso deputado Tomas Brandão que tanto fez por 

toda serra da Ibiapaba. Falou sobre os requerimentos que apresentou e fez suas 

considerações sobre o assunto e pediu que fosse visto com grande importância esses 

pedidos. Parabenizou também pela reforma da praça do centenário da paróquia. Pediu 

que fosse visto a questão de vigilância nos locais de caminhada. Ressaltou sobre o 

fechamento do hospital de campanha e ficou muito sensibilizada com os profissionais 

que perderam seus trabalhos. Parabenizou todos os estudantes pelo seu dia. Dando 

continuidade o Vereador líder do governo Réges Brito, disse que foi muito difícil entrar 

hoje na câmara e não ver o vereador Rômulo. Falou também pela perda do seu amigo 

José Nilton e pediu também pela saúde do colega Marquinhos. Agradeceu em nome do 

Prefeito Saul e a todos os Vereadores que participaram do evento da Inauguração do 

campos da UVA e disse que ficou muito feliz com a presença do Governador, 

Deputados e Vereadores. Cumprimentou aos Deputados em nome da Deputada Augusta 

que foi a peça fundamental para que esse sonho fosse realizado, que também era um 

sonho antigo dos Ex-prefeitos e com o empenho da Deputada Augusta e do Deputado 

Ildivan e das forças políticas de São Benedito fomos agraciados com essa universidade. 

Parabenizou a secretaria Lucia pelo esforço e dedicação na realização desse evento e 

disse que em conversa com o Reitor já está em estudo um curso de agronomia para a 

nossa região. Parabenizou também a Presidente Juciane Jorge por está implantando a 



 

procuradoria da mulher em nossa câmara. Finalizou com uma frase em homenagem ao 

dia do estudante. Dando continuidade o Vereador secretario Jonas disse que o município 

está de parabéns e agradeceu a Deus pela oportunidade de acompanhar esse sonho que 

se tornou realidade. Parabenizou o ex-prefeito Gadyel a Deputada Augusta, Prefeito 

Saul e o vice Chiquinho que foram em busca desse sonho. O Vereador Réges Brito 

pediu aparte e falou que temos que exaltar o trabalho da Deputada Augusta por ter 

insistido e cobrado do Governador essa faculdade que era um sonho antigo. Retomando 

a palavra o Vereador Jonas parabenizou também o Governador Camilo Santana que se 

sensibilizou com a nossa região e não mediu esforços para concretização desse sonho. 

Pediu ao líder do governo que visse como Prefeito como anda a reforma dos correios do 

Inhuçú. Parabenizou todos os estudantes. Dando continuidade a Presidente Juciane 

Jorge parabenizou as vereadoras por terem participado da primeira ação da procuradoria 

da mulher e disse que esse projeto no qual a Deputada Augusta vem lutando e que agora 

está sendo implantado na câmara municipal de São Benedito. Falou que ficou muito 

grata por ter participado da inauguração da UVA e disse que é mérito da Deputada 

Augusta e do Ex-prefeito Gadyel que deram inicio e ao Saul e Chiquinho que se 

disponibilizaram em fazer a reforma do prédio com recursos próprios do município e 

parabenizou a todos os envolvidos e se sensibilizou com o Governador por ter 

implantado o primeiro campos da UVA em nossa cidade. Disse que está muito grata por 

estes grandes projetos da implantação da procuradoria da mulher e pela inauguração do 

campos da UVA em nossa cidade. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão 

que acontecerá no dia 18 de agosto de dois mil e vinte e um e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito – CE em 11 de Julho de dois mil e vinte 

um. 

 

 


